



汇聚爱的力量,公益在行动



公益直通车

烟台正能量 齐鲁是一家

◀儿子在给母亲擦洗手臂。 通讯员 姜甫斌 摄

▼李涛给妻子按摩手臂。 通讯员 姜甫斌 摄



一家仨重病号,他快撑不住了

父亲重病住院,妻子探医路上又被撞成“植物人”

本报记者 吕奇 通讯员 姜甫斌

屋漏偏逢连夜雨,船漏又遇顶头风。家住在海阳市方圆街道龙塘埠村北的李涛,被突如其来的灾祸给彻底打蒙了。

货车飞驰而来,一家三口被撞

41岁的李涛和36岁的妻子刘伟华原本分别在厂子和超市上班,生活虽然不是很富有,但日子也说得过去。6月7日,李涛在厂里上班,下午2点多时李涛突然接到一个电话,说是家里出事了,得赶紧到海阳市中医院。李涛急急忙忙赶到医院。去,发现妻子满头是血,昏迷不醒,父亲母亲也浑身是血。经医生检查,妻子头部遭到重创,病情十分危急,需马上做手术,李涛当时就蒙了。经过连续两场手术后,妻子被推出手术室,送往病房。医生告诉李涛,他的妻子前四天是危险期,挺过这四天,就是植物人状态。好好的一个人,为什么会受到如此重创

呢?

李涛的父亲之前因为患心脏病、脑梗死、糖尿病、痛风等多种病在中医院住院治疗,住院多日,想念孙子。6月7日是星期天,正好赶上休班的刘伟华带着儿子瀚瀚、婆婆和李涛的姐姐一起到医院看望公公。

打完吊瓶后,几人带着公公一起在医院外面散步,李涛的儿子口渴,便由姑姑带着去商店买水喝,刘伟华便和婆婆、公公一起往医院返。

就在离医院几十米的路口,一辆货车快速冲来,从侧面将他们三人撞倒。因为刘伟华在最外边,货车将刘伟华直接撞出老远,刘伟华的婆婆也被撞倒在地。

为给儿媳治病,公公提前出院

事故发生后,李涛的父亲决定不再住院,拿点药回家,省出钱来给儿媳治病。李涛的父亲以前就有老年痴呆症,这次受伤加上意外对他的影响,进一步刺激他的病情,现在他一出门都不知道家住在哪里了,出门就回不来了。李涛的母亲本来就患有脑萎缩、冠心病、糖尿病等多种疾病,再加上这次意外,生活也无法自理了。李涛的姐姐,不得不

从外地辞职,回来照顾父母。

刘伟华出事后一直昏迷不醒,住院快两个月时勉强能睁开眼睛,但不认人,没有意识。医生说,这仍然是植物人状态。

刘伟华连最疼爱的儿子也不认识,只是睁着一双迷茫的眼睛望着人。住院两个月,李涛自己花了接近20万元,能借的钱已经全部借完了,实在没有办法了,他只好带着妻子回到家里,自己学着

给妻子治疗。就这样,三个病人分为两处,李涛姐姐照顾父母,李涛照顾妻子和上学的儿子。

突如其来的灾难让李涛急火攻心,发烧到40多摄氏度,10岁的儿子也过早地懂事了。李涛高烧时期,是10岁的儿子照顾他和妻子。一连串的打击,让李涛的听力降低了很多,面对正常人的说话,他有时听不清楚对方说的什么,体重掉了30多斤。

肇事方因尿毒症去世,医药费压垮这家人

现在的刘伟华,身上插着鼻胃管和尿管,虽然眼能睁开,但没有意识,进食只能靠机器把食物打碎通过鼻胃管用针管打进去,一天4到5次。妻子长时间躺着长了褥疮,李涛时常按摩,也未能改变这种状况。

李涛的亲戚看到后,给买了一个褥疮防治床垫,情况才稍有好转。刘伟华的胳膊和腿也因为

长时间不会动弹,都蜷缩在一起了,尽管李涛时常给妻子按摩、伸拉、翻身,但她浑身的肌肉已开始萎缩。

当时肇事方车辆只有交强险,而且肇事方是尿毒症晚期,更让人想不到的是肇事方当事人已经于前些日子死亡。

李涛说,怎么也没想到这样的事情会发生在自己身上。现在

的他束手无策,走投无路了,家里一分钱也没有了,亲戚朋友能借的都已经借遍了,真的不知道自己该怎么办。

如果你想帮帮李涛,救救他的妻子,帮帮这个多难多灾的家庭,请拨打李涛电话13127086133,李涛的账户是6217856000053503263,开户行为中国银行。

听航空讲座,还送飞机模型

山东航空公司飞行大队走进崇文学校

本报9月28日讯(记者 孙淑玉) 近日,山东航空公司飞行大队的代表们走进烟台崇文学校,为孩子们带去精彩的航空知识讲座,还为每个孩子准备了精美空客飞机模型一架、牛奶、大米等物品,为孩子们送去了中秋节的祝福。

近日,崇文学校会议室里笑声阵阵。孩子们不仅见到了梦想中帅气潇洒的飞行员叔叔们,梦想中的翅膀幻化成现实,而且孩子们乘着航班在知识的蓝天中飞翔。

讲座中,飞行员叔叔娓娓

道来,围绕飞机发展历史展开,展示了航空公司的飞行视频并针对飞行安全具体介绍,多方面专业地阐释了乘坐飞机应知的基本知识。每名回答问题的学生都收获了飞行员叔叔们精心准备的精美空客飞机模型一架,孩子们爱不释手。

孩子们与飞行员叔叔的互动环节,现场气氛更是热烈。学生们对航空知识的渴望,大胆质疑,飞行员叔叔的耐心解答,将本次活动推向高潮。孩子们的表现赢得了现场飞行员们的高度赞誉。师生们



孩子们向飞行员叔叔提问。 本报记者 孙淑玉 摄

在本次活动中也拓宽了视野,增长了见识。

当天,山东航空公司飞行

大队还为孩子们准备了牛奶、月饼、大米等礼品,给孩子们送去了节日的祝福。

义工自筹6100元

为贫困家庭买礼物

本报9月28日讯(记者 孙淑玉) 中秋节前,开发区慈善义工服务队义工和爱心人士一起自筹6100元善款,为13户贫困家庭送去了米面油、挂面等生活必需品,给这些家庭送去了温暖。

为给贫困残疾家庭带去温暖,25日开发区慈善义工发起募捐,义工和爱心人士一起捐款帮忙,为贫困家庭购置中秋礼物。100、200元,大家齐心协力很快筹集善款6100元。

一个简易车库,不到20平方米的空间内,两张单人床、一台电视、冰箱和空调,这就是侯月利和卜书瑞两位老人共同生活的地方,两位老人均瘫痪在床,无法顺利行动。

两位老人一直有个心愿,想将书籍捐给西部地区的孩子。日前,老人的书籍集成册出版,两位老人当即决定将2万元稿费换成300多套书籍,并将其中270套捐给了西部贫困地区的孩子。

长期受到义工们的照顾,得知中秋节送温暖,严重烧伤的于广芝也捐出100元,希望能将好心人对其一家爱心传递下去。

员工参加一次慈善活动,酒店就捐出一美元

本报9月28日讯(记者 李大鹏) 9月28日,2015洲际酒店集团环球慈善赛正式落下帷幕。环球慈善赛是全球酒店行业领军者洲际酒店集团在全球范围内举办的年度慈善活动,旨在呼吁更多人关注“风雨同舟”慈善项目(IHG Shelter in a Storm)并为之募集善款。

在9月19日至9月28日的全球活动中,洲际酒店集团来自世界各地的员工踊跃地参与环

球慈善赛的各项活动,洲际酒店集团则会为每人次参与向“风雨同舟基金”(IHG Shelter Fund)注入一美元的捐款。

今年的环球慈善赛吸引了超过十万人次的员工、合作伙伴及宾客的热情参与。洲际酒店集团旗下240余家酒店通过多姿多彩的活动,为“风雨同舟”助力。其中在山东地区,各酒店展开了丰富多彩的员工活动:环保助行下班、长跑寻宝、

无偿献血、义卖拍卖、手工艺品展示、K歌大赛、跳绳接力等趣味活动不仅充分展示出酒店员工的风采,更加让这份“大爱”不断延续不断扩散。

“风雨同舟”慈善项目旨在为洲际酒店集团的宾客、员工和当地社区提供灾后支持,包括援助资金、给养物资以及避难场所。洲际酒店集团环球慈善赛始于2011年,其目的在于为“风雨同舟基金”(IHG Shel-

ter Fund)筹集善款,并在此后成为该公司每年的传统活动。“风雨同舟基金”至今已帮助过16个受到自然灾害影响的国家。

此次环球慈善赛由山东地区七家酒店,青岛海尔洲际酒店、青岛颐中皇冠假日酒店、青岛中心假日酒店、青岛景园假日酒店、青岛世园假日酒店、济南贵和皇冠假日酒店和烟台南山皇冠假日酒店联合举办。